



○关键词:

医疗惠民

今年,济宁市4万名孕期妇女将进行产前筛查,每年将减少300余例残疾儿童出生,而这只是即将开展的“产前筛查和基因检测优生工程”的一部分。在今年的政府工作报告提出,2013年将优化医疗服务,加快实现“病有良医”,推行农村保健医生制度,解决看病不便,降低看病花费。



保健医生进农户

为4万孕妇产前筛查

本报记者 李倩

“实施的‘产前筛查和基因检测优生工程’,将使济宁市每年减少300余例残疾儿童出生。”济宁卫生局局长焦华对记者说,产前筛查是优生优育的第二道关口,也是提高出生人口质量、降低新生儿出生缺陷、预防先天性疾病出生的最有效手段。近年来,优生优育促进工程被列入市政府十件实事进行推动落实,新生儿出生缺陷率明显减少,出生人口素质明显提升。另外,终止妊娠鉴定检测、新生儿遗传代谢病筛查和新生儿听力筛查,每年发现1600余例残疾儿,均进行了有效干预,济宁出生缺陷率下降40%。

“为进一步减少新生儿出生缺陷的发生,今年将在全市推行‘产前筛查和基因检测优生工程’,根据2011年济宁8.3万孕产妇测算,实施后,济宁每年将新减少300余例残疾儿童出生”。济宁市卫生局局长焦华表示,目前,“产前筛查和基因检测优生工程”实施方案已经出台,主要针对户籍在济宁市的孕产妇。按照《济宁市儿童发展“十二五”规划》要求,

产前筛查率达到50%以上。

在农村居民就医方面,济宁市卫生局将安排更多的保健医生“上门送医”。“我们将制定更详细的考核奖惩考核办法,让农村居民得到实惠,让医生高兴地去工作,让因病致贫、返贫得到初步改善。”焦华告诉记者。

在农村,部分地区存在医疗卫生条件差、缺医少药的情况。为了引导优质医疗卫生资源下沉基层,实现人人享有基本医疗卫生服务的目标,济宁在全市启动万名保健医生进农户活动。从“坐堂

行医”变“上门送医”,老百姓所患的疾病在家门口就得到及时救治。

焦华说,我们将制定更详细、有效、科学的考核奖惩考核办法;同时,落实政府购买服务的政策,与财政部门协作配合,对保健医生经考核合格后给予一定的经济补助;并规范服务流程,实行信息公开,畅通监督渠道。将这项民生工作建成长效机制,让农村居民真正得到实惠,让医生高兴地去工作,当成是自己的责任。

金宝迪集团董事长徐建民携全体员工 向全市人民恭贺新春!

金宝迪,争做济宁文化产业排头兵

济宁市金宝迪餐饮娱乐有限公司是一家综合性餐饮娱乐公司,总部座落于济宁市市中心建设路87号,下设KTV娱乐公司和商务宾馆、大足神农足道、运河文化旅行社、运河之都礼品行,吸纳1000多人就业。先进的设施设备,规范化、现代化的管理模式以及细微周到的服务,已发展成为城区内外广大消费者休闲娱乐的理想去处,成为市中区服务业发展的新的经济增长点,成为市中区发展文化产业的娱乐领军企业。

济宁市金宝迪餐饮娱乐有限公司自2004年3月开业以来,牢牢树立了“内行、开明、高效、进取;心齐、风正、劲足、志坚”的良好形象,秉承“敬业奉献、务实求新”的企业精神,艰苦创业,诚信经营,锐意创新,开拓进取,各项工作严格按照现代企业制度的要求规范运作稳步前行。先后荣获“济宁市文化产业发展贡献一等奖”、“市中区文化产业先进单位”、“省级文明经营单位”、“省级精神文明先进单位”、“济宁市文化产业示范基地”等荣誉称号。“金宝迪”这一文化产业品牌,已逐步走进消费者的视野,成为鲁西南文化产业的知名品牌。

在企业发展壮大的同时,积极参与社会公益事业,主动担当社会责任,企业每年都参加救助贫困大学生、关爱独居老人的活动,尤其在抗震救灾期间,公司全体员工率先捐款,成为当地最早向慈善总会捐款的民营企业。

坚持先进文化的发展方向。以人为本、诚信经营,建设金宝迪品牌联盟集团,以休闲娱乐餐饮为核心,旅游、发展演艺为突破口,以娱乐产业纵向一体化和横向集约化为方向,将金宝迪餐饮娱乐有限公司建设成组织有序,布局合理,业态互补,拓展能力强大和综合优势显著的鲁西南一流、省内知名的文化产业企业。